CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 7.09:45



PALÁCIO VOTURA

Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. CEP: 13.339-140 – Indaiatuba - SP

MOÇÃO Nº ____ / 2023

Congratula o Sr. Janderson Gustavo Antolino, pelo aniversário de 10 anos da Barbearia "Black Jan Barbershop" comemorado no dia 06 de fevereiro de 2023.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Apresento a V. Ex.ª, nos termos do artigo 165 do Regimento Interno desta egrégia Casa Legislativa, a presente moção de congratulação para que, após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada ao Sr. Janderson Gustavo Antolino, pelo aniversário de 10 anos da Barbearia "Black Jan Barbershop" comemorado no dia 06 de fevereiro de 2023.

Justificativa

Venho através desta Moção, congratular o Sr. Janderson Gustavo Antolino, pelo aniversário de 10 anos da Barbearia "Black Jan Barbershop" comemorado no dia 06 de fevereiro de 2023.

Sr. Janderson Gustavo Antolino, proprietário Black Jan Barbershop, completou 10 anos de história neste mês de fevereiro.

Formado em Marketing pela Faculdade Anhanguera Educacional e pós graduado em Gestão de pessoas pela UBS- Escola de Negócios.

Tem 42 anos, é casado com Judite Ziviane Antolino, pai de dois filhos Joao Fernando e Sara Manuella.

Empresário no ramo da beleza pela Escola José Porto Escola de Cabeleireiros em Indaiatuba. No dia 06 de fevereiro, a Black Jan Barbershop completou 10 anos de história e muito trabalho.





Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. CEP: 13.339-140 – Indaiatuba - SP

Janderson faz questão de agradecer "primeiramente a Deus e a todos os amigos, clientes, familiares que me apoiaram nesta caminhada, em especial ao meu irmão Fernando Soster que há 10 anos atrás me incentivou a empreender

nessa área, onde me dedico com muito amor e afinco para levar a todos os nossos clientes o que há de melhor no quesito experiência nos serviços de cabelo e barba. Agradeço também o meu brother Felipe de Alcântara que tem sido um grande parceiro nesses últimos 2 anos".

"Agradeço a **TODOS** nossos clientes por fortalecer a nossa casa e dizer que sem vocês, nada disso seria possível. Que venham mais 10, 20 e 30 anos de amor pela profissão com dedicação total a vocês" **Janderson Gustavo Antolino.**

Sala das Sessões, em 16 de fevereiro de 2023.

Sérgio José Teixeira (Prof.Sérgio)

Vereador